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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza ordinaria in prima convocazione. 

  
 

N. 
 

30 
OGGETTO: Mozione: Proposta di deliberazione consiliare sul p rogetto 
FOREST. 

del  09/08/2011 
 

L’anno duemilaundici il giorno nove del mese di agosto alle ore 9,00 nella sala delle adunanze 
consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi spediti a 
domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
X  

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il Consigliere Oscar Nasuti, illustra la proposta di deliberazione del 23/06/2011, acquisita al protocollo il 
24/06/2011 n. 1361, che si allega alla presente per formarne parte integrale, con la quale viene espressa 
l’assoluta contrarietà al rilascio del permesso di coltivazione del giacimento del gas naturale “Colle Santo” alla 
FOREST CMI S.p.A. Nella stessa proposta il Consigliere medesimo chiede di inviare agli organi sovra comunali 
competenti detta proposta di deliberazione. 
 
Il Sindaco  risponde, a nome del gruppo di maggioranza di respingere tale proposta perché risulta essere riduttiva 
della deliberazione di C.C. n. 10 dell’8 maggio 2010 e perché non ci sono ad oggi novità importanti circa 
l’insediamento della FOREST. La maggioranza convocherà un C.C. in merito, non appena la Regione  
comunicherà le risposte della FOREST alle interrogazioni fatte dal Dr. Scoccia circa il “Progetto medesimo” 
avanzate nel mese di maggio 2011.  
 
Il Consigliere  Nasuti ritiene che nel Sindaco permane una forma di ambiguità. 
 
Il Sindaco  risponde al Consigliere Nasuti che la sua posizione ufficiale è quella che scaturisce dalla seduta del 
Consiglio Comunale  dell’8 maggio 2010 con deliberazione n. 10. Precisa al C.C. che il Consigliere Oscar Nasuti 
confonde l’ambiguità con il senso di responsabilità che un amministratore deve avere nel sapersi rapportare con 
l’intera cittadinanza (sia a favore che contro tale progetto) con le Istituzioni (per una migliore concertazione), con i 
mezzi d’informazione e con la FOREST, Società insediatasi su Bomba nel rispetto delle leggi nazionali e con la 
compartecipazione degli Enti Locali preposti. Il tutto sempre nell’interesse di tutti. Non vede, pertanto, posizione 
di ambiguità ma solo iniziative di strumentalizzazioni da parte dall’attuale gruppo di minoranza, che nel suo 
documento politico del mese di maggio 2009 aveva manifestato interesse alla realizzazione di tale impianto nel 
Comune di Bomba. Dovrebbe il gruppo di minoranza spiegare perché nel corso di questi ultimi mesi ha cambiato 
la posizione, pur conoscendo da sempre l’entità del progetto FOREST. 
 
Si procede  quindi alla votazione che dà il seguente risultato: 
 
Contrari n. 9 (gruppo di maggioranza) e Favorevoli n. 4 (gruppo di minoranza) 
 

RESPINGE 
 

La mozione in oggetto del gruppo di minoranza. 
 
 
                            
                             IL SINDACO                                                              IL SEGRETARIO 
                    (Rag. Donato Di Santo)                                               (Dr. Domenico Acconcia)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


